



隆胸后能哺乳吗?

一些女孩年轻时为了性感美丽做了隆胸术,当她们成为母亲时,希望让自己宝宝能喝上母乳,就开始担心乳房填充的“东东”会影响母乳的质量,从而危害到婴儿的健康。相关医学人士认为,隆胸后是否能哺乳要看当初隆胸的方法,如果是自体脂肪注射隆胸可以哺乳,硅胶假体隆胸在检查没有渗漏后可以哺乳,其他使用人工合成材料注射隆胸,如奥美定则不宜哺乳,哪怕已经取出也不可。

广东药学院附属第一医院整形美容中心程宁新教授接受记者采访时介绍,有许多女性曾接受人工合成材料的注射隆胸,比如奥美定,此类材料虽说是高分子合成材料,但在制作过程中可能混有单体,或者进入体内后随着时间的推移也很可能会发生分解反应,这些单体或分解后的成分不仅对接受隆胸者本身的健康造成威胁,如果婴儿摄入,由于婴儿的免疫力低,造成的危害可能更大。

此外,注射隆胸的操作者一般都宣称注射的部位为乳腺后面的腔隙,其实乳腺是通过筋膜组织悬挂在胸壁肌肉上的,注射隆胸是通过注射材料的张力将筋膜组织撑开,这样混杂的单体或分解后的成分不可避免地会通过乳腺管,被婴儿摄入。有些注射者的技术不成熟,甚至可能直接将人工合成材料注入乳腺组织内,如果哺乳的话更易为婴儿摄入。

程宁新介绍,由于人工合成材料注射隆胸会对母婴的健康造成威胁,目前我国没有批准任何一种此类材料为合法注射隆胸材料。有些女性意识到这一问题后,也曾去医院将此前注射到胸部的人工合成材料取出,但这些材料是很难百分之百取出的,所以就等于取出仍不建议这些女性哺乳。

如果注射隆胸所用的材料是自体脂肪的话,是否可以哺乳?程宁新表示,自体脂肪隆胸的女性是可以哺乳的。自体脂肪在体内可能分解为甘油三酯,这是正常的营养素,对人体的健康是没有影响的。有些自体脂肪注射到胸部,可能会形成脂肪囊肿或者钙化,但对哺乳没有影响,也不会对婴儿的健康造成威胁。此外,对于采用假体的隆胸方式,哺乳相对也是比较安全的。

程宁新提醒,假体隆胸的女性最好在怀孕前去医院检查假体是否有渗漏,如果没有渗漏则可以哺乳。而且假体隆胸一般置入的部位是乳腺后,甚至胸大肌后,对乳腺组织及乳腺导管不易造成任何损害,因此对泌乳和哺乳等功能不会产生影响。

敷面膜会死人?

8月8日,福州网友“众创票务”发帖爆料称,福州一位40来岁的金女士,在使用了福州金山一家屈臣氏购买的珍珠美白面膜后,全身发红,嘴唇发紫,后来全身抽筋死亡。此后,消息在网络上铺天盖地传开,不少网友对敷面膜有了心理阴影。面膜是金女士的夺命杀手吗?专家认为不可能。同时指出,面膜等化妆品常见的不良反应是接触性皮炎。

敷面膜要人命? 专家不认同

专家:敷面膜不可能致人死亡

卫生部化妆品皮肤病专家咨询委员会委员、卫生部化妆品评审专家库成员、中山三院皮肤科主任赖维教授对记者表示,他认为敷面膜致全身发红、嘴唇发紫而亡不大可能。在事件发生后,药监局也有向他咨询过相关意见。据他了解,被疑致人死亡的面膜,被确认为是合法生产的产品,也没有非法添加等问题。而对事发时死者死前的描述,赖维认为不像是面膜发生的不良反应。

他指出,敷面膜可产生接触性皮炎,即接触部位发生过敏反应,表现为接触部位的红肿、痒、起水泡甚至溃烂等,但这一反应不会发生在全身,不会全身发红。“虽然从理论上来说,颜面部若过敏红肿得特别厉害,可引起喉

头水肿,甚至导致窒息死亡,但实际上,我们从未遇到接触性皮炎导致喉头水肿窒息死亡的真实个案。”赖维称,即便是接触性皮炎导致的喉头水肿死亡,也不会出现全身红肿的反应。

赖维认为,死者全身发红等表现更像内服或注射药物的过敏反应,应做病因调查,看之前有无吃药,包括内服或注射,中药或西药。“应该了解一下死者死前有无服用感冒药,是不是尿酸高,因为尿酸高的人容易出现重症药疹,看有无可能是药物超敏综合征,而某些精神科药物也可能在服用三四星期后出现症状,因此死者起病前1个月内的用药史更为关键。很可能其用药发病正好发生在敷面膜时,造成了敷面膜致死的假象。

敷面膜不良反应 八成为接触性皮炎

邱女士28岁,为了抓住青春的尾巴,她非常勤于保养,尤其是脸,因此,她一周有5天晚晚敷面膜,因为这是不少明星和美容达人推荐的护肤方式。她总是乐于尝试使用不同的面膜,并写下使用心得。在某次一晚敷了三种面膜后,她发觉脸部发烫,与面膜接触的地方都发红了,她意识到自己对面膜过敏了。

赖维告诉记者,从上世纪90年代开始,他就参与了对化妆品的检测工作。多年经验发现,包括面膜在内的化妆品,最常见的不良反应是接触性皮炎,这占了80%以上。接触性皮炎就是皮肤黏膜由于接触外界物质,如化纤衣物、化妆品、药物等而发生的炎性反应。“接触性皮炎不一定是产品有问题引起的,多数是由于个体差异问题,即有的人是过敏体质,对某些化妆品成分过于敏感。”他称,接触性皮炎的出现局限在接触部位,例如敷面膜若出现接触性皮炎,就出现在脸上,表现为该部位的红肿、痒、水泡甚至溃烂。

(据《新快报》)

用新产品、新配方前最好做皮肤测试

专家表示,任何一种化妆品都有导致某些人皮肤敏感的可能,因此,平时皮肤容易敏感的人,在使用新产品、新配方前应做皮肤测试,确认没有不良反应后再用。此外,选用还要注意:

- 一、通过正规渠道买正规生产的化妆品。二、品牌、口碑好、大公司的产品较安全。

一般来说,大品牌安全方面控制得较小品牌好。

三、平时皮肤容易敏感的人用新产品、新配方前先做皮肤测试:剪一小块面膜敷在手臂内侧的皮肤上,或将少量化妆品涂抹在手臂内侧,连用两三天,若无过敏等不良反应就可以继续使用。



肺结核能治愈吗?

鹤壁市传染病医院 结核科主任、主治医师 叶鹏

十九世纪初,在结核菌被发现以前,人们对结核病没有科学的认识。当时结核病十分猖獗,缺乏有效的治疗方法,死亡率相当高,结核病被人们称之为“白色瘟疫”。随着现代医学的进步,明确了其传染源和传播途径,加之有效药物的不断推出,肺结核现在已经是完全可以治愈的疾病。

目前,结核病已是一种病因明确、有明确疗法的疾病,现在化学疗法就是抗菌治疗。化学药物具有杀菌或抑菌作用,从根本上解决了结核病的治疗关键。新发现的(从未接受过抗结核化疗)肺结核病人体内的结核菌对药物呈敏感状态,应用化学疗法后,药物能充分发挥作用,较快地杀灭病原菌,取得明显的治疗效果。

经过分析不同国家的千百万位肺结核患者治疗结果,一般新发现(初次治疗)的痰菌阳性患者,坚持规律用药并完成规定化疗后,95%以上的肺结核患者可以痰菌阴转、治愈病灶。调查发现,两年内复发率不超过2%。综合以上情况,我们可以得出“化疗几乎可以治愈所有新发现的肺结核患者”的结论。

爱民医院:

电话网上预约挂号 5分钟就能看上病

在不少医院,经常会出现排着长队挂号的患者,很多人怕麻烦,有了小病不愿进医院,将小疾拖成了大病。鹤壁爱民医院开设了电话与网上在线咨询,方便患者就医,不到5分钟就能看上病。

1457490217),就可以与医院的专家进行交流,预约就诊。到医院就诊时只需告诉导医您的姓名,导医就会带您到预约科室看病。

电话、网上咨询服务方便患者

鹤壁爱民医院是鹤壁地区一所集医疗、预防、保健于一体,以生殖健康与不孕研究为特色的大型专科医院,每天的就诊患者人数不少。为了解决老百姓看病难的问题,爱民医院开通电话、网络在线咨询预约,患者拨打咨询电话0392-3326120或网上咨询(QQ号码:

5分钟就能看上病

鹤壁爱民医院实行电话、网络预约就诊制度后,解除了很多患者看病等待挂号的烦恼,凡是经过电话、网络预约来就诊的患者,最多等待5分钟就能看上病。通过电话、网上预约,不仅可以免除专家挂号费,还可以享受一些优惠治疗费用,很大程度上解决了患者就医排队的问题,也给患者营造了一个舒适温馨的就诊环境。(红梅)

强力透骨修细胞 治骨奇药谷德宝

谷德宝骨细胞修复液是谷氏治骨秘方,改善了普通膏药无法渗透皮肤,透气性不好易致皮肤溃烂的缺点,并且传统膏药只是针对骨头表面,而骨细胞修复液是针对骨髓的,能穿透骨髓打开钻差,全面修复受损骨细胞,效果直接,又快又好。

骨细胞修复液适用于风湿类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎病、骨质增生、腰间盘突出、肩刺、坐骨神经痛、肌肉劳损、滑囊炎、滑膜炎及各种老年顽固性骨病有特效。该药30秒内渗入骨髓,快速修复受损骨细胞,3分钟止痛,10分钟消肿,3个疗程关节灵活,骨病康复。

大品牌各卫视有广告,用了才知道!

上市之初特举行买三盒送一盒,买五盒送两盒的优惠活动。

老区地址: 绿生堂药房(市人民医院斜对面) 电话专线: 13783123107 新区地址: 益生堂大药房(淇河路与中区政府东) (市内医保, 郊区邮寄)

岳灵生发 乌发 湘西苗方 止脱生发 白发转黑

7天左右止脱生发,20天左右白发转黑 苗药古法,让您实实在在看到新生健康毛发!

岳灵为什么敢免费体验上市? 天然草本植物浓缩精华,我自信故我敢。

岳灵为什么要免费体验上市? 倡导理性消费,让产品效果说话,让顾客自主选择。

招本市及全省各市区代理 电话:13569633905

总店:新区兴鹤大街与淮河路交叉口宝岛咖啡南20米 电话:6999219

一分店:新区九州菜市场西口(天宝药业西20米) 电话:15139267151

淇县店:淇河路店,桃源小学门口西侧 电话:3619555 13503929205

淇县店:锦绣华庭东门 电话:13633926500

网址: www.yl-hair.com